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Les SORTIES 2008
 WEEK-END 13 14 15 SEPTEMBRE QUIBERON
Skipper Claudette
LA PECHE

Pour la pêche, nous avons choisi la baie de Quiberon, et l'île de Houat en particulier. Nous avons passé la nuit au mouillage pas loin de notre lieu de pêche. Le lendemain matin, 2 heures avant la marée basse nous avons mouillé sur le site, isolé, dérive relevée, à quelques dizaines de mètres de la rive, près des roches. Certains ont enfilé les combinaisons (pas sans difficulté), les ceintures de plomb et sont partis visité les fonds avec masque et tuba. Pendant ce temps, pêche à pied pour les autres (moules principalement et huîtres à manger sur place). Nous avons ensuite ramené la prise de nos plongeurs à bord avec l'annexe.
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Attention aux pinces de l'araignée qui voudrait bien retourner d'où elle vient. Quelle vigueur ont les étrilles pour mutiler ce pauvre dormeur qui se tenait pourtant tranquille. Il s'est passé 3 heures après le début de la pêche, la mer remonte et le courant qui s'intensifie fait remonter les plongeurs à bord. Il est de toute façon l'heure de penser à la cuisson, pour nous préparer ce bon plateau de fruit de mer. Le site est merveilleux et change d'allure, l'estran à découvert quand nous sommes arrivés est inondé par un courant dans lequel nous jetons nos lignes. Cette fois-ci, pas de bar... les maquereaux, ce sera pour le lendemain. Après cette journée de pêche, nous retournons vers un mouillage plus sûr pour passer la nuit.      
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Demain, nous remettrons les voiles...
Il fait beau et du vent NE annoncé pour tout le week-end, l'équipage est jeune, y compris en expérience maritime. L'option est donc prise : longer le sud de l'île de Ré avec une pose dans l'anse du Martray, puis cap sur Bourgenay. Un relais entre barreurs s'organise, barre franche de ce superbe OVNI de 32 pieds. Nous finirons par prendre un ris, le rail de fargue étant un peu trop souvent dans l'eau. Nous allons à vive allure et arriverons donc à Bourgenay avant la nuit, çà fait du bien de toucher terre au ponton après cette journée de grand air.
 Le lendemain, nous finirons par partir..à 10h .. après l'ouverture de la capitainerie, après l'ouverture du supermarché... et pensons à la pose que nous ferons pour nous baigner...il y a de la distance et nous voulons être de retour à La Rochelle... pas trop tard, c'est déjà dimanche. Il faut rentrer. Finalement, un seul arrêt, mise à la cape, pour déjeuner. Quel régal de barrer quand le vent monte. Le bateau devient ardent et la barre devient "dure" à tenir. est-ce normal ? Les voiles sont-elles bien réglées ? Finalement, c'est du sport la croisière en mer. L'arrivée au catway, au fond de cette panne étroite, avec du vent, ce sera aussi du sport. Une partie de l'équipage déposée sut le ponton pour l'appontage du bateau a bien facilité les choses. Belle expérience pour un début qui donne envie d'y revenir.
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 Cours de Navigation 

LES 1er et 3ème MERCREDI à 20H30

	05-nov

	MECANIQUE A BORD - LES PANNES CLASSIQUES
	CHRISTIAN GUELLIER


	19-nov

	EXERCICES DE CARTES

	CLAUDETTE BORNE


	03-déc

	NAVIGATION ASTRONOMIQUE
	DIDIER PAITRE



Apporter votre matériel
Le club avo
Nous sommes maintenant 44 adhérents 
A ce jour, nous avons navigué 29 jours

MANIFESTATIONS

LE SALON NAUTIQUE
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Tous les jours de 10h à 19h. 
Nocturne le vendredi 12 décembre jusqu’à 22h. 

• Le rendez-vous annuel pour découvrir les nouveautés 2008 dans le monde du nautisme.

• Une véritable vitrine composée de près de 1 200 exposants et 1 400 marques pour une fréquentation de plus de 270 000 visiteurs.

• Des conseils de professionnels.

• Des parcours thématiques seront proposés aux visiteurs pour les guider selon leurs centres d’intérêts : bateaux à voile, bateaux à moteur, environnement, équipement, jeunesse… Chaque parcours présentera la liste des exposants ainsi que l’ensemble des temps forts, animations ou conférences sur ce thème, appuyés par le plan du salon. 

• De nouveaux espaces feront leur apparition. Sans oublier les nombreuses autres animations, temps forts ou événements qui rencontrent chaque année un vrai succès.

Porté par cette nouvelle énergie, le Nautic - Salon Nautique de Paris proposera un panorama complet des activités et des loisirs nautiques, soutenu par un programme d’animations toujours plus attractives et innovantes qui répondra aux attentes de visiteurs toujours plus nombreux d'année en année.
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